



美好社区

市场星报

2021年6月7日
星期一

编辑 江锐
组版 胡燕舞
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

高新区开启“静音”护考模式

星报讯(杨萍 孙雅 许成 李雪冬 王婷 记者 马冰璐) 中高考即将来临,为服务广大考生及家长,营造安静、良好的考试环境,合肥高新区城管局开启“静音”模式,调整工作重心及作业时间,全力保障考生及家长在舒适的环境下备考。

加大宣传,营造良好的社会氛围。为给广大考生提供一个安静的学习、考试环境,高新区城管局及各社区城管中队早介入、重宣传、抓整治,着力解决广大考生及家长关注的突出问题。“我们采取地毯式宣传的方式,深入沿街商铺、居民小区、施工工地等区域,逐户逐单位开展禁噪宣传,印制并发放《关于中高考期间营造宁静考试环境倡议书》近万份。”天乐城管中队队长李雪冬说。提前告知各单位“禁噪”时间、管控具体要求,引导市民自觉减少、消除噪音污染源,为考生打造一个秩序井然、安静和谐的考试、学习、休息环境。

加强监管,规范辖区市容秩序。中高考期间,高新区城管执法人员化身“守护者”,采取不间断巡查和定点值守的方式,进一步加强校园、居民小区周边巡查力度。“中高考期间,天乐中心加强对辖区内市容秩序管理,严格落实重点区域专人定岗,严查占道经营、越店经营、商业噪音、共享单车乱停放等行为,防止校园和居民小区周边存在扰乱市容秩序问题,努力为考生营造一个整洁有序的备考环境。”天乐城管中队负责人说道。

错时保洁,“静音”护考。调整作业

时间,增加人工清扫频次,保障道路及公共设施整洁干净。同时,开启“错时静音”模式,避开高峰时段开展道路洗扫、降尘作业,做到即脏即擦、随扫随清。“中高考期间,每天晚上10时之后至凌晨5时之前,禁止垃圾收集运输车进入生活小区作业,合理规划收集运输线路,定点收集,提高收运效率,同时要求车辆驾驶员在进出居民小区及收运过程中减噪降噪,严禁鸣笛,全程静音作业。”高新区城管局负责人说道。

全面动员,严控施工噪音扰民。高新区城管局召开中高考“静音护考”专题会议,要求各施工单位合理调整午间和夜间作业时间,白天距考场周边500米范围内禁止产生环境噪声污染的建筑工程施工作业,认真落实环境噪声污染防治措施。“我们安排执法人员前往各在建工地,对照标准,认真查看工地禁噪工地噪音监测动态数值,对不达标的工地,现场约谈该施工单位负责人,严重者直接停工整改。”高新区城管局负责人说。目前,已发现问题12处,停工整改2起。考试期间,高新区城管局将严格落实24小时值班制度,努力做到反应快速、落实高效,杜绝可能影响学生复习、考试和休息的噪声污染行为。

中高考对每位考生都是一场重要的挑战,而对每位城管执法人员来说,“静音护考”也是一场有意义的体验,大家将继续做好各项保障工作,努力为考生营造安静的学习和考试环境。

助力高考,“静音”护航

星报讯(郭亚梅 季云冈 记者 马冰璐) 又是一年高考季,为给广大考生创造安静舒适的学习和考试环境,合肥市青阳路社区组织志愿者开展了“静音护航行动”,呼吁辖区居民开启“静音模式”,确保周边环境安静。

青阳路社区青阳路、长江西路沿线一直很热闹,每天早上和傍晚都有不少人参加晨练或者跳舞、锻炼等活动。针对此现象,青阳路社区志愿者呼吁居民在高考期间打开“静音模式”,停止广场舞、商贩叫卖等影响考生学习的活动。

“6月7日至8日高考期间,请各位居民朋友不要在夜间制造噪音,务必看管好家中宠物,车辆出行请勿鸣笛,希望

能错时出行,让路给考生们……”连日来,青阳路社区党委在居民微信群发布“静音”倡议,走进辖区各小区楼栋走访宣传,积极动员、温馨提示居民有效保障辖区高考期间“零噪音”。同时,走访并告知沿线商家做文明经营户,关闭店内宣传喇叭,杜绝吆喝叫卖现象,呼吁居民开启“静音模式”,助力高考。

据悉,在前期紧锣密鼓的“拆违行动”中,青阳路社区也因中、高考按下了“暂停键”。此次静音护航宣传活动,青阳路社区用实际行动传递了满满的正能量,于细微之处彰显了社区的人文关怀和文明风尚。同时助力高考、静音护航行动为考生们提供了宁静、舒适、温馨的备考环境。

降低噪音,护航中高考

星报讯(韩薛 记者 马冰璐) 又到一年中高考,为给莘莘学子提供一个宁静、舒适、温馨的备考环境,6月5日,合肥市蜀山区南岗镇鸡鸣村关工委、妇联、人大工作站在辖区开展降低噪音护航中高考宣传活动,邀请市民和相关单位一起为城市按下“静音键”,开启“静音模式”。

活动中,工作人员深入学校周边、辖区工地、商铺、菜市场、小区广场等,拉横幅以及张贴和发放《中高考减少噪音倡议书》,宣传噪声的危害性,教育、引导广大市民在中高考期间,尽量停止娱乐休闲活动,采取降噪措施,降低音量分贝。此举得到了广大辖区居民的赞同和支持。

此外,工作人员还通过以下几点,全面开展高考“静音行动”,护航高考:一是告知商家做文明经营户,关闭店面的宣传喇叭,杜绝吆喝叫卖现象,让考试环境安静起来,从自己做起,为广大考生助力;二是提醒周边居民在高考期间停止装修、停止施工,开车出行减少鸣笛;三是居民广场舞减小音量或是暂时停止,让考生安心备考。

南岗镇人大代表越有富表示:除了做好前期宣传,中、高考期间,村居将继续加强对重点时段、重点区域的重点监管,不断加大巡查整治的力度,落实噪声污染源防控措施,持续为考生营造更加和谐宁静的备考应考环境。

近日,为了进一步提升辖区市场园区消防安全意识,增强消防应急处置业务技能,为街道经济社会发展创造良好的安全环境,合肥市稻香村街道2021年安全生产月暨消防灭火演习活动在朝阳社区复鑫五金大市场举行。

一句话新闻

杨艳红 记者 沈娟娟

三里庵市场监管所 开展考点周边安全检查

星报讯(仲名山 杨春强 孙雨静 记者 沈娟娟) 中高考临近,6月3至4日,合肥市三里庵市场监管所组织人员对五十中东校周边的餐饮店、文具店、商超、宾馆、快捷酒店等开展考前执法检查,全力护航中高考顺利进行。

工作人员对食宿酒店及考点周边经营户进行全面检查,从原材料采购、验收、加工、制作、配餐、进食全过程实行全程驻点监督,重点检查是否落实索证索票制度,食材冰箱、消毒碗柜、灭蝇灯等设施是否正常使用,严禁使用过期、霉变食材,及时清扫餐余垃圾,并对采购食材开展先期快速检测,确保采购食材安全。

同时,工作人员对考点周边宾馆、快捷酒店,检查住宿价格明码标价情况和客梯运行检验情况,严禁哄抬住宿价格、价格欺诈,不得在电商平台等渠道预订房间订单生效的情况下单方面毁约,要求经营者明码标价诚信经营。

执法人员还对校园周边文具店、商超,重点检查了2B铅笔、橡皮、圆规等考试常用文具产品的进货手续、产品合格证等,对个别经销文具进货渠道存在问题的店铺,责令其下架处理,并查看店内是否有过期临期食品,是否销售“三无”产品、作弊器材,销售假冒伪劣劣考试用品。

其间,执法人员还深入辖区电子产品市场,对是否有经销涉嫌用于考试作弊的通讯电子器材进行了排查。通过检查,没有发现可疑通讯产品。

葛大店社区 开展秸秆禁烧宣传活动

星报讯(丁冬茹 丁宏琴 记者 沈娟娟) 近日,结合党史教育、我为群众办实事,合肥市淝河镇葛大店社区切实做好秸秆禁烧工作,增强广大人民群众环保意识。连日来,社区城管办队员和民生办工作人员深入辖区田间地头、农户家中开展秸秆禁烧宣传活动。

活动现场,执法队员与在田间地头劳作的村民交谈,宣传环境保护法律法规、秸秆禁烧政策,劝说村民不要露天焚烧秸秆。6月2日上午,城管队员发现北京路附近有村民焚烧秸秆,执法队员第一时间将其制止,对其进行批评教育,同时及时熄灭火源,有效避免了火灾隐患的发生。

通过此次秸秆禁烧宣传活动,切实增强了广大人民群众的禁烧意识,让大家深刻认识到秸秆焚烧的危害性,自觉做到禁烧秸秆,保护生态环境。